
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
1η Επιστημονική Συνάντηση: 

«ΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΦΑΝΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΡΑΞΗ» 

1-2 Οκτωβρίου, 2021 
 Αθήνα,  Ίδρυμα Ευγενίδου 

(Υβριδική Διοργάνωση) 
 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της 1ης Επιστημονικής Συνάντησης «Οι 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΦΑΝΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΡΑΞΗ».  
 
Το συνέδριο διοργανώθηκε υβριδικά, 1-2 Οκτωβρίου 2021, στην Αθήνα,  στο Ίδρυμα 
Ευγενίδου και το παρακολούθησαν συνολικά 975 συμμετέχοντες.  

Aποτελεί την πρώτη επιστημονική συνάντηση που διοργανώνεται από τη νεοσύστατη 
Πανεπιστημιακή Κλινική Επειγόντων Περιστατικών της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Η κλινική, που λειτουργεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν»  από το 
2020, είναι το ένα από τα δύο πρώτα Εκπαιδευτικά Κέντρα Επείγουσας Ιατρικής στην Ελλάδα 
και σήμερα εκπαιδεύει είκοσι (20) Εξειδικευόμενους Ιατρούς Επείγουσας Ιατρικής. 
Παράλληλα, είναι υπεύθυνη για το Μάθημα της Επείγουσας Ιατρικής και την εκπαίδευση των 
φοιτητών της Ιατρικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. στο αντίστοιχο αντικείμενο. 

Στο συνέδριο παρουσιάστηκαν και αναλύθηκαν σε βάθος οι ποικίλες εκφάνσεις της 
Επείγουσας Ιατρικής στην καθημερινή κλινική πράξη. Επίσης, αναλύθηκε το εκπαιδευτικό έργο 
της Κλινικής  που αφορά στην εκπαίδευση του μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού 
προσωπικού, των εξειδικευομένων της Επείγουσας Ιατρικής καθώς και των προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών φοιτητών της Ιατρικής Σχολής.  

Το πρόγραμμα του συνεδρίου αποτελείτο από Διαλέξεις, Στρογγυλά Τραπέζια και 
Δορυφορικές Διαλέξεις. Διακεκριμένοι Έλληνες και ξένοι ομιλητές, με μακρά εμπειρία και 
γνώση,  κάλυψαν τη θεματολογία του Συνεδρίου και απάντησαν σε καίριους 
προβληματισμούς και ερωτήματα που αφορούν την κλινική πράξη στην Επείγουσα Ιατρική, 
δίνοντας παράλληλα το στίγμα της νέας ειδικότητας στην ελληνική ιατρική πραγματικότητα. 



 
 
 
 
Κατά τη διάρκεια της Τελετής Έναρξης χαιρέτισαν τις εργασίες του συνεδρίου και την έναρξη 
λειτουργίας της Πανεπιστημιακής Κλινικής Επειγόντων Περιστατικών, η Αναπληρώτρια 
Υπουργός Υγείας κα Μ. Γκάγκα, ο Πρύτανης του ΕΚΠΑ καθ. Α. Δημόπουλος, ο Κοσμήτορας της 
Ιατρικής Σχολής καθ. Ε. Πικουλής, ο Πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ καθ. Γ. Σιάσος, ο 
Διοικητής της 2ης ΥΠΕ κ. Χ. Ροιλός και ο Πρόεδρος ΕΚΑΒ-ΚΕΠΥ κος Ν. Παπαευσταθίου.  
Ο Πρόεδρος του Συνεδρίου, καθηγητής Ιωάννης Παρίσης, απένειμε - εκ μέρους της 
Πανεπιστημιακής Κλινικής Επειγόντων Περιστατικών - τιμητικές πλακέτες, για τη συμβολή τους 
στην Επείγουσα Ιατρική, στην Καθηγήτρια Susanna Price (Consultant Cardiologist and 
Intensivist στο Brompton Royal Hospital του Λονδίνου) και στην Ομότιμη Καθηγήτρια Ιατρικής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης,  κα Ελένη Ασκητοπούλου. Επίσης, απένειμε Βραβείο Αριστείας 
στον Δημήτριο Καρακώστα για την εισαγωγή του με επιτυχία στην Ιατρική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Πατρών. 
Από τις εργασίες του συνεδρίου ξεχώρισαν, το στρογγυλό τραπέζι για τη διαχείριση κρίσεων-
πανδημία COVID, το στρογγυλό τραπέζι του τραύματος, για την οξεία καρδιακή ανεπάρκεια 
και το καρδιογενές σοκ, όπως και διαλέξεις διακεκριμέων ξένων ομιλητών S. Price, S. Collins, 
M. Radeos, T. Zaoutis, A. Axadaxtylos, J. Conolly. 
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